MATEMATICA

16) A seqliéncia numérica (a, a°, a°, a*, ...) & decrescente;
logo, "a" esta no conjunto
A) (-, -1)
B) (-1,0)
C) (1, +x)

D) (0,1)
E) {-1,1}

17) Se x € [0, 2n], o conjunto solugéo para a inequagao
x—sen(x) >0 é

s
A) 10, 7]

B) [0, 2n]
C) [0, xn]
D) (0,+)
E) R

18) Na expressao log8— log 2 + 2log x = 0, o valor de X"

e

A) 1
B) 05
C) 0
D) -0,5
E) -1

19) Entre as fungdes definidas a seguir, a que possui a
propriedade f (x +y) =f(x).f(y)é
A) f(x)=a*, (a>0,a=1)
B) f(x)=log(x)
C) f(x)=cos(x)
D) f(x)=ax+b, (a=0)

E) f(x)=ax®+bx+c, (a=0)
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20) A medida da area do circulo é dada pela expressao
A(r) = nr?. Sua representagio grafica é
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21) Um ponto situado em um plano onde esta um refe-
rencial cartesiano se desloca sobre uma reta que
passa pela origem e pelo centro da circunferéncia
de equacso x* + (y— 1)2 =1. A equagao dessareta é

A) y=x+1
B) y=x
C) y=1
D) x=1
E) x=0

22) Para medir a altura de uma arvore, foi usada uma
vassoura de 1,5 m, verificando-se que, no momento
em que ambas estavam em posicdo vertical em
relagédo ao terreno, a vassoura projetava uma sombra
de 2 m e a arvore, de 16 m. A altura da arvore, em
metros, é
A) 3,0
B) 8,0
C) 12,0
D) 15,5

E) 16,0

23) O atleta brasileiro Vanderlei Cordeiro de Lima foi
perturbado por um espectador quando liderava a
maratona na ultima Olimpiada, em Atenas. Mesmo
assim, conquistou a medalha de bronze. Supondo
que ndo houvesse o incidente e que a disputa pelos
trés primeiros lugares fosse feita pelos mesmos trés
atletas, o numero de possibilidades diferentes para
0 pddio olimpico, além daquela que aconteceu, €

A) 2
B) 3
C) 4
D) 5

E) 6
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24) As representagcdes geométricas das fungdes defi-
nidas por f(x) = x> — 4x + 3, g(x) = 2x + 3 e h(x) = —1
estao na figura abaixo. A area do tridangulo ABC é

A) 3
B) 4
C) 8
D) 12

E) 16

(%)

A

g

W ™
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25) A representacao que segue é da fungao f, dada por
f(x)=ax®*+bx+c, a=0.
Ovalorde (b°—4ac)+(a+b+c)é

A) 0
B) 1
c) 2
D) -2
E) —1

26) Um reservatodrio tem a forma de uma semi-esfera. A
base, que esta assentada no solo, possui area in-

terna de 36nm’. O volume de gas que comporta o
reservatorio, em m°, é de

A) 288~
B) 216n
C) 144n
D) 72n
E) 36n

27) O menor grau possivel de um polinémio de coeficien-
tes reais que possui como raizes 1 —3ie 5é

A)
B)
C)
D)
E)
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28) Se n é um inteiro, ent&o o conjunto solugdo em Z, da

equacdo i"+i" =0, onde i=+-1, &

A) {neZ:n éimpar}
B) {neZ:n épar}
C) {neZ:n >0}
D) {neZ:n < 0}

E) Z

29) O elemento c¢,, da matriz C = AB, onde

1 2 3 4 vz
8 1 ,
A=|5 678eB=500,e
-10 0 1
4 0 1
A) O
B) 2
C) 6
D) 11
E) 22
a+b-3c+d=1
-b+7c-d=2
30) O valor de "b" no sistema b+7c-d
10c-d=-3
3d=39
A) 22
B) -8
c) 4
D) 4
E) 8
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